
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Município de InteresseTurístico

Ata nº 3258 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
31 de março de 2025. Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e
cinco,  às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa” teve início a 3258ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3257, da Sessão Ordinária de 24 de março de 2025, a qual não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes.  Em seguida, a Vereadora  Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações,
exceto o requerimento da Associação dos Guardas Municipais de Pirassununga.  Em
seguida,  o Sr. Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, pediu  que
constasse da Ata o Expediente: 01) –  E-mail da Secretaria da Justiça e Cidadania -
Subsecretariada da Juventude encaminhando convite para participar da 3ª edição do
Encontro  Paulista  da  Juventude  com  o  tema  "Governança  e  Gestão  de  Políticas
Públicas de Juventude nos municípios",  ocorrerá no dia 29 de abril  de 2025 (terça-
feira), das 9h às 18h, no Salão CENACON, no município de São Carlos (SP); 02) – E-
mail  encaminhando  o  Ofício  27/2025  do  Prefeito  Municipal,  senhor  Fernando
Lubrechet, convite para o lançamento dos trabalhos de elaboração do Plano Plurianual
2026-2029; 03) – Documento da Associação dos Guardas Municipais de Pirassununga
e Região, solicitando o uso da Tribuna Livre durante a sessão ordinária a ser realizada
no dia 31/03/2025, pelo tempo de 10 minutos a fim de expor e defender os interesses
dos Guardas Municipais do Município;  04) –  E-mail  do Conselho Municipal  de Bem
Estar Animal - COMBEA, encaminhando convite para primeira reunião mensal ordinária
de 2025, a ser realizada no dia 27/03/25 (quinta-feira), às 18h30 no Plenário do Paço
Municipal;  05)  –  E-mail  da  senhora  Vânia  Lacerda  Camilo,  Diretora  da  Creche
Municipal  Sebastião  Gonçalves  -  "Tião  Kanebo";  06)  –  E-mail  da  APAMPESP-
REGIONAL DE  ARARAQUARA,  encaminhando  Ofício  189-25,  solicitando  que  seja
apresentada ao Plenário uma Moção de Apoio pelo fim do Confisco de Aposentados e
Pensionistas, a ser dirigida ao Supremo Tribunal Federal, objetivando a célere decisão
final sobre a Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) 6.255, que inclui o julgamento
conjunto de outras ações semelhantes relacionadas à Reforma da Previdência (EC
103/2019);  07) – Projeto de Lei  n° 18/2025, de autoria do vereador  Wellington Luis
Cintra de Oliveira, que ria o programa municipal de incentivo ao empreendedorismo da
mulher, denominado “elas empreendedoras”, e dá outras providências. As Indicações a
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  271/2025.  Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique a  possibilidade  de
ordenar o setor competente de realizar operação tapa-buraco na Rua São Vicente de
Paula,  na  Vila  Santa  Fé;  Indicação  nº  272/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor
competente de realizar operação tapa-buraco na Rua São Camilo, na Vila Santa Fé;
Indicação nº 273/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar operação
tapaburaco na Rua São Cristóvão, na Vila Santa Fé;  Indicação nº 274/2025. Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de ordenar o setor competente de realizar operação tapa-buraco na Rua
São Marcos, na Vila Santa Fé;  Indicação nº 275/2025. Autoria  Sandra Valéria Vadalá
Muller - “ Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
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ser efetivado o funcionamento integral de políticas públicas que envolvem a Casa de
Conselhos;  Indicação  nº  276/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da
Farmácia", ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o setor
competente de realizar a substituição das lâmpadas da Avenida Caetano Denófrio, no
Jardim Primavera, por lâmpadas LED; Indicação nº 277/2025. Autoria Wallace Ananias
de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal, para que seja providenciada a instalação de
sistemas de ventilação (ventiladores e/ou aparelhos de ar-condicionado) nas salas de
aula  da  “Creche  Municipal  Doutor  Paulo  Marsiglio”;  Indicação  nº  278/2025.  Autoria
Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que viabilize a poda das
árvores e a limpeza na Rua Almiro Costa Rodrigues, no Jardim Europa, promovendo
um ambiente mais seguro e adequado para a comunidade;  Indicação nº  279/2025.
Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique
a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar pintura nas guias localizadas
na Rua Benedito de Freitas, Vila Nova e instalar placas de "Proibido Estacionar" no
sentido de quem desce a rua; Indicação nº 280/2025. Autoria Luciana Batista “ Luciana
do Léssio”, Leandro Del Tedesco Oliveira (Gigio) e Wellington Cintra de Oliveira, ao
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar, com certa urgência,
uma equipe da USF para atender os moradores dos bairros, proporcionando saúde,
qualidade de vida e conforto;  Indicação nº 281/2025. Autoria Theo Santos de Souza -
“Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da realização
de  estudos  e  levantamentos  técnicos  para  a  implementação  de  melhorias  na
engenharia  de  trânsito.  Essas  melhorias  devem  incluir  a  definição  do  sentido  do
tráfego, a organização dos estacionamentos, priorizando e garantindo um trânsito mais
seguro e eficiente no município de Pirassununga; Indicação nº 282/2025. Autoria Théo
Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de proceder a limpeza do terreno localizado na Avenida Paul Harris, nº
123, Jardim Milenium ou, no caso de propriedade particular, a devida notificação do
proprietário,  conforme  estabelece  a  Lei  Complementar  Municipal  nº  165/2018;
Indicação nº 283/2025. Autoria  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a poda corretiva e preventiva de
indivíduo arbóreo localizado na rua Ângelo Pavão, 1038, Jardim Brasília, assegurando
um ambiente seguro; Indicação nº 284/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão
Théo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de adotar o Anteprojeto
de Lei  em anexo,  o  qual  dispõe sobre  a  possibilidade de implementar  projetos  de
conscientização ambiental, destinando os recursos arrecadados à Associação de Pais
e  Mestres  da  respectiva  unidade  escolar;  Indicação  nº  285/2025.  Autoria  Luciana
Batista “Luciana do Léssio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de implantar em nosso município o Programa Saúde
Digital  Paulista,  para  dar  mais  qualidade de  vida  a  nossa população;  Indicação  nº
286/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal para
que verifique a possibilidade de implementar um plano de ação de políticas públicas
para atender e dar assistência à população residente na zona rural de Pirassununga,
por meio de ações itinerantes;  Indicação nº 287/2025.  Autoria  Carlos Luiz de Deus
“Carlinhos”  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade instalação de uma sala de odontologia e farmácia na Unidade
de Saúde da Família “Aristides Rodrigues”, na Vila Redenção; Indicação nº 288/2025.
Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal  para que verifique a
possibilidade  de  ordenar  o  setor  competente  de realizar  operação  tapa-buraco  nas
Ruas Domingos Rissi, Major José Alves Moraes, Dorival Malamam e Lázaro Pires de
Carvalho, todas no Jardim Bela Vista; Indicação nº 289/2025. Autoria  Carlos Luiz de
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o
setor competente de realizar limpeza e roçagem do mato da quadra poliesportiva da
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Vila Santa Fé e nos seus arredores, localizada na Rua Santa Inês, S/N; Indicação nº
290/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade da construção de uma Unidade de Saúde no Bairro Terra Azul,
a fim de atender à população residente naquele local; Indicação nº 291/2025. Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de ordenar o setor competente de realizar uma operação tapa-buraco na
Rua Antenor Pereira, no Jardim Morumbi; Indicação nº 292/2025. Autoria Carlos Luiz de
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar
limpeza e roçagem do mato da Escola Municipal Professor “Iran Rodrigues”, localizada
na Avenida São Lucas,1.103, na Vila Santa Fé; Indicação nº 293/2025. Autoria Carlos
Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
aumentar  o  número  de  funcionários  da  Farmácia  de  Alto  Custo  de  Pirassununga;
Indicação nº 294/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar operação
tapa-buraco nas Ruas Santa Tereza, Santa Rosa, Santa Inês, Santa Clara, Santa Luzia
Santa Marta, ambas na Vila Santa Fé; Indicação nº 295/2025. Autoria  Carlos Luiz de
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar
limpeza e roçagem do mato e retirada de entulhos no canteiro da Av. José Doguinho
Baldovinotti, altura do estabelecimento Chalé das Noivas, Jardim Brasília; Indicação n°
296/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de que seja feito um estudo acerca da
viabilidade da instalação de uma nova base da Farmácia do Povo na zona sul  da
cidade; Indicação n° 297/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”,
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de que seja feito um torneio de
futebol entre as escolas municipais e estaduais e particulares, como forma de estimular
cada vez mais a prática de esporte  e a integração de nossos jovens;  Indicação n°
298/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina de Araújo  Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para  que
verifique a possibilidade de que seja realizada fiscalização, limpeza das ruas com a
efetiva  retirada  de  entulhos,  lixo  domésticos  na  viela  localizada  próxima à  Avenida
América do Sul, ao lado do número 47 e demais vielas na Zona Norte para que sejam
tomadas as devidas providências, em prol da saúde pública; Indicação n° 299/2025.
Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a
possibilidade de que seja realizada fiscalização e a limpeza da rotatória que liga os
bairros Jardim Treviso e Jardim Laranjeiras, localizada na Avenida José Murad na altura
do número 1483 - Zona Norte; Indicação n° 300/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo
Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de que seja realizada a
manutenção e a operação “tapa-buracos” na Rua Florianópolis, em especial na lateral
da EMEF "Prof.  Próspero Grisi"  para fins de garantir  maior segurança e conforto a
comunidade que se utiliza do local; Indicação n° 301/2025. Autoria Áidano Aparecido de
Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de
serviços  de  manutenção  na  tubulação  subterrânea  de  gás  no  prédio  da  cozinha
comunitária; Indicação  n°  302/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da
Farmácia",  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  reparo  ou
substituição do motor da câmara fria da Cozinha Comunitária, a fim de normalizar seu
funcionamento.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito:  Pedido de Informações nº 59/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du
da  Farmácia",  sobre  a  carga  horária  dos  servidores  do  Paço  Municipal  e  das
Secretarias  impacta  na  eficiência  dos  serviços  públicos;  Pedido  de  Informações  nº
60/2025,  Autoria Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  sobre  a  administração do
Distrito  de  Cachoeira  de  Emas,  incluindo  as  ações  realizadas,  o  planejamento  em
andamento, bem como a gestão das verbas destinadas aos restaurantes, quiosques e
boxes do centro comercial;  Pedido de Informações nº 61/2025, Autoria Carlos Luiz de
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Deus – “Carlinhos”, sobre o Cadastro Único do Município, situado na área central de
nosso Município.  A seguir,  o Senhor Presidente solicitou ao 1º  Secretário  Vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos:
Requerimento nº 138/2025,  Autoria Wellington Luis  Cintra  de Oliveira,  subscrito por
mais 10 edis, envia congratulações à atleta e personal trainer Aline Araújo, que com
dedicação, disciplina e paixão pelo esporte, vem elevando o nome de nossa cidade ao
mais alto nível do fisiculturismo. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores
presentes;  Requerimento  nº  139/2025,  Autoria Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  aos  vencedores  do  evento
Domingrau,  que,  com talento,  dedicação  e  espírito  esportivo,  destacaram-se  nesta
celebração  da  cultura  motociclística.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes; Requerimento nº 143/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do
Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Sr. José Augusto Bertoli. Neste
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco
dos requerimentos  de pesar  e  que fosse respeitado 1  (um)  minuto  de silêncio  em
homenagem aos  falecidos,  sendo  seu  pedido aprovado por  unanimidade  de  votos.
Colocado em votação o Requerimento nº 143/2025, foi aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 144/2025, Autoria Luciana Batista
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Padre Carlos
Alberto da Rocha pelos seus 31 anos de sacerdócio, dedicados ao serviço de Deus e à
comunidade da Paróquia Santo Antônio em Pirassununga. Aprovado por unanimidade
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 145/2025, Autoria Luciana Batista
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Restaurante
Andreeta  pelos  6  (seis)  anos  de  bons  serviços  e  ótimo  atendimento,  em  nosso
município, contribuindo com a gastronomia de nossa região, localizado na área rural,
Estrada  de  Aguaí,  km  225.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento nº 146/2025, Autoria Luciana Batista “ Luciana do Léssio”,
Leandro Del Tedesco Oliveira (Gigio) e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá,
subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  do  Sr.  Nilson  Cardoso.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 147/2025, Autoria
Luciana  Batista  “  Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  encaminhando
MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Sr.  Secretário da Saúde do Estado de São
Paulo, Elieuses Paiva, para que o município de Pirassununga seja contemplado pelo
fumacê.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
148/2025, Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 10 edis,
envia  congratulações  à  Loja  Maçônica  Barão  de  Ramalho,  na  pessoa  de  seu
Presidente,  Sr.  César  Fussiger  Luz.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
vereadores presentes;  Requerimento nº 149/2025, Autoria  Théo Santos de Souza –
“Capitão Théo”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações aos policiais militares
Cb PM Furlan e Cb PM Lavoisier pela brilhante atuação na condução da ocorrência
atendida no último dia vinte e três do presente mês e também ao bombeiro militar CB
PM  Rosolem.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 150/2025, Autoria Luciana Batista “ Luciana do Léssio”,  Wellington
Luis Cintra de Oliveira e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gígio”, subscrito por mais 10
edis, envia congratulações às escolas de Pirassununga que foram homenageadas com
o Prêmio Excelência Educacional,  durante a cerimônia do Programa Alfabetiza São
Paulo.  Em discussão usou da palavra a vereadora  Sandra Valéria  Vadalá  Muller  –
“Sandra Vadalá”. Colocado em votação o Requerimento n° 150/2025 foi aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 151/2025, Autoria
Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  subscrito  por  mais 10 edis,  pelo falecimento do
Senhor  Waldomiro  Flores.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes;  Requerimento  nº  152/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,
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subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  João  José  de  Oliveira.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento   nº
153/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo
falecimento da Senhora Deolinda Maria Correa Elyseu. Aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 154/2025,  Autoria Sandra Valéria
Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à 9ª
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil  (OAB/SP) de Pirassununga pelo seu
aniversário ocorrido no último dia 23 (vinte e três). Aprovado por unanimidade de votos
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 155/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá
Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à empresa
ESPAÇO CASA BELLA pelo novo empreendimento, situado na Rua Joaquim Procópio
de  Araújo,  nº  1376,  Centro.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores
presentes; Requerimento nº 156/2025, Autoria todos os edis, envia MOÇÃO DE APELO
ao Superintendente do DER- SP, Sr. Sérgio Henrique Codelo Nascimento, para que
medidas sejam tomadas com o intuito de atualizar a engenharia de trânsito, realizar a
devida manutenção no primeiro trecho da Rodovia SP-201. Aprovado por unanimidade
de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 157/2025, Autoria Sandra Valéria
Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações aos
mesatenistas pirassununguenses, João Victor  Fanhani  e Kauê Costa.  Aprovado por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 158/2025, Autoria
Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” e Luciana Batista - “Luciana do Léssio” ,
subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Loja Malachias Autopeças pela sua
reinauguração.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº 159/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”,
subscrito por mais 10 edis, envia MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São
Paulo,  Sr.  Tarcísio  Gomes de  Freitas,  por  meio  da  Secretaria  de  Desenvolvimento
Regional.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento nº  160/2025,  Autoria Carlos Luiz  de Deus –“Carlinhos”,  subscrito  por
mais 10 edis, envia MOÇÃO DE APLAUSOS ao Brigadeiro do Ar Sr. Eric Breviglier,
pelos 84º anos da fundação da Academia da Força Aérea e pelo Dia do Especialista,
celebrados no último dia 25 de março de 2025.  Aprovado por unanimidade de votos
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 161/2025,  Autoria Carlos Luiz de Deus
–“Carlinhos”, subscrito por mais 9 edis, seja designada, em data oportuna, REUNIÃO
PÚBLICA com transmissão ao vivo, nesta Casa de Leis, para esclarecimentos sobre a
segurança no trânsito de nossa cidade e sobre o Projeto de Lei para regulamentação
da profissão de motoboy, oportunidade em que, nos termos do artigo 26, X, da Lei
Orgânica do Município, deverão ser convocados os Ilustríssimos Senhores Secretário
Municipal de Segurança Pública, Marcelo dos Santos Baima, e a Secretária Municipal
de Governo,  Thaís Helena Zero Oliveira  Pereira,  para esclarecimentos necessários.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº
162/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus –“Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, seja
apreciado  o  presente  pedido  de  abertura  de  CEI  (COMISSÃO  ESPECIAL  DE
INQUÉRITO),  visando  apurar  eventuais  irregularidades,  consistentes  nos  depósitos
bancários realizados pelo Município, no importe de R$ 2.181.878,66 (dois milhões e
cento e oitenta e um mil e oitocentos e setenta e oito reais e sessenta e seis centavos),
junto ao BANCO RENDIMENTO S/A, tendo como beneficiária a possível estelionatária,
que abrindo conta em nome da real LE CARD ADMINISTRAÇÃO DE CARTÕES LTDA.,
passando  por  ela,  aplicou  o  golpe  junto  ao  Município,  fatos  que  necessitam  ser
desvendados  com  a  presente  propositura. Após  a  leitura  do  requerimento  e  sua
aprovação,  o  Sr.  Presidente  declarou  aberta  a  Comissão  Especial  de  Inquérito  n°
01/2025, objeto do Requerimento n° 162/2025, apresentado nesta data, que preenche
os requisitos do artigo 28 da Lei Orgânica do Município e do artigo 43 do Regimento
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CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Município de InteresseTurístico

Interno, com a assinatura de 1/3 dos membros. Informou que, nos termos do parágrafo
terceiro do artigo 43 e em obediência ao requisito da proporcionalidade, nomeou os
vereadores Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”,  Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia” e  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  devendo  estes,  dentro  do
organismo, eleger o presidente e o relator por meio de votação. Foi concedido o prazo
de 120 dias para a conclusão dos trabalhos, sendo prorrogável por até a metade desse
prazo, mediante pedido e deliberação do plenário, obedecendo, no mais, o que define o
artigo  43  e  seguintes  do  Regimento  Interno.  Neste  momento  a  vereadora  Luciana
Batista – “Luciana do Lessio” requereu a suspensão da sessão por 5 minutos, apenas
para que definam os membros da comissão, o presidente e o relator, sendo seu pedido
aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Reaberto os trabalhos o vereador
Fabricio Lubrechet solicitou a suspeição do membro Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”
da  referida  Comissão  devido  a  impasses  que  estão  em  andamento  na  Justiça,
envolvendo  o  Partido  Novo,  partido  em  que  é  filiado  juntamente  com  o  Prefeito
Fernando Lubrecht, e também o Partido do MDB, vinculado ao vereador. Em seguida o
vereador  Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos”,  informou que o vereador  Fabricio não
poderia nem votar, nem dar apoio, porque é irmão do prefeito e fez parte do partido
dele. Ressaltou que o processo em curso está em andamento na Justiça Eleitoral e não
tem relação com os fatos que estão sendo tratados. Neste momento o Sr. Presidente
solicitou  ao  Secretário  que  fizesse  a  leitura  da  ata  de  eleição  da  Comissão  e
estabeleceu prazo de 24 horas para que o jurídico da Casa emita um parecer sobre o
pedido do vereador Fabricio Lubrechet. Ata de eleição para a escolha do Presidente e
do Relator da Comissão Especial de Inquérito número 01/2025: Aos 31 dias do mês de
março do ano de 2025, às 20h43, nas salas das comissões, reuniram-se os membros
indicados em sessão ordinária da mesma data, os vereadores Carlos Luiz de Deus,
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”  e  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da
Farmácia”,  para  a  escolha  do presidente  e  do relator  da  referida  comissão,  sob a
presidência do membro de maior idade, o vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du
da  Farmácia”.  Iniciou-se  a  votação,  verificando-se  o  seguinte  resultado:  para
presidente, a vereadora Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, com unanimidade de
votos; para relator, o vereador Carlos Luiz de Deus, com unanimidade de votos. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada esta ata,
devidamente assinada pelos presentes e por mim, Dalva Miralé Arruda Lodi, Diretora
Legislativa. Assinaram a ata:  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus” e Luciana Batista - “Luciana do Léssio” Lida a ata
de eleição, o Sr. Presidente determinou o prazo de 24 horas para que o jurídico possa
emitir um parecer sobre o pedido referente à suspeição ou substituição do vereador
Carlinhos  de  Deus  na  comissão.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  atendendo  o
requerimento  da  Associação  dos  Guardas  Municipais  de  Pirassununga,  solicitou  o
ingresso do representante para uso da Tribuna Livre, para exposição no prazo de 10
minutos, o Doutor Kayo Henrique Azevedo. Terminada a leitura dos  requerimentos, o
Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar
no Expediente.  Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador  Fabrício Lubrechet.
Logo  após,  usou  da  palavra  na  tribuna  a  já  inscrita  Vereadora  Luciana  Batista  –
“Luciana do Lessio”, aparteada pelo vereador  Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Em
seguida usou da palavra  na tribuna,  a  vereadora inscrita  Mirelle  Cristina de Araújo
Bueno,  aparteada pelo vereador  Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Inscrito usou da
palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”. Usou da palavra na tribuna o
já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Logo após a vereadora
inscrita Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” usou da palavra na tribuna. Em
seguida,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus
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CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Município de InteresseTurístico

“Carlinhos” aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”.
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a direção dos
trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da palavra  na tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Wallace
Ananias de Freitas Bruno aparteado pelo vereador Fabricio Lubrechet.  Por fim, não
havendo mais Vereadores inscritos,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Wallace Ananias de
Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº 13/2025 de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, para criação
da Semana do Pescado, que será criada para incentivar o consumo de peixes e apoiar
o setor pesqueiro de nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da
palavra na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. Usou
da palavra  na tribuna,  a  vereadora inscrita  Sandra Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra
Vadalá”. Por fim, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Carlos Luiz de Deus
“Carlinhos” aparteado pela vereadora Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”,
Theo Santos  de Souza -  “Capitão  Theo”  e  Wellington Luis  Cintra  de  Oliveira. Não
havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei
a  presente ata resumida, a  qual  é conferida por  Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=R6Z69XT245M61A1B , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: R6Z6-9XT2-45M6-1A1B
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